11Iro

Hmsn: Haprus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.07.2009 11:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.07.2009 13:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178806/answer/178807




[Ipexpme yeM CTaBUTh TaKue AUATHO3LI, IOKaXUTE PebeHKa IeTCKOMY YPOJIOTY ¥ BHIIONHUTE Y3U
OpraHOB MOIIOHKHY. Eciu guarHo3 mogTBEPAUTCS, TO HEOOXOAMMO BHITIOJTHUTE OMEePaIuio O0 2 JIeT
(menaroT mox HApPKO30M; BOIIPOC O Bpefie HapKo3a - PUTOPUYECKUil; eCIU OIepalyio CAeaiT
npoheCcCUoHAaNbHO, TO HUKAKUX TIOCTIeCTBUY He OynmeT).



